
Referat fra FAU møte 24.11-2022 
 
Det var 11 representanter til stede på møtet. 
 

1. Forrige referat 
 

Leste igjennom forrige referat og da ble det snakk om at i vedtektene så står det at man 
må være 15 stykker for å ta store beslutninger som skal vedtas. Gjennomgang av 
vedtektene blir et tema på neste møte. 
Når det gjelder SLT fra kommunen så har Lars Johansson gått ut og Else Marit Svendsen 
inn. 
Når det gjelder skolefotografering så har vi foreløpig bare fått inn et tilbud så Bjørn 
holder i det. 
 
2.Ungdata informasjon v/rektor 
 
Bjørn gikk igjennom ungdata tallene som hadde kommet. Han tok et utdrag. 
Man kan selv gå inn å se på tallene ved å gå på ungdata.no, der ligger alle kommuner. 
Det er undersøkelse både 5-7 trinn og 8-10 trinn. 
For Marker ser det ut til at elevene har det bra. En ting vi tok opp var at det fort kan bli 
noen feilkilder i forhold til mobbing. Ene svaret var «Nesten aldri/aldri» her er det 
vanskelig å lese ut av hvordan elevene feks tolker holdninger til ordbruk/språkbruk. Så 
lenge mobbing er noe som står veldig i fokus så skulle det kanskje vært klarere 
alternativer for elevene som svarer. Lettere å vite hvordan man eventuelt skal ta tak i 
problemet hvis det gjelder feks språkbruk. 
Denne undersøkelsen er også tatt på videregående og da ser man at andelen som 
begynner å drikke, røyke og snuse øker fra Marker når de reiser ut av kommunen. 
Andelen holder seg relativt lav på ungdomsskolen, men når man kommer ut i et nytt og 
større miljø så har Marker ungdommene lettere for å si ja takk til ting. 
 
3.Godkjenne revidert årshjul 
 
Gikk igjennom årshjulet som vi endret litt på forrige møte, men var ett par ting denne 
gangen også derfor tar vi årshjulet opp igjen også ved neste møte for å få landet det 
skikkelig. 
 
4.Besøk fra SLT-og politikontakt Randi 
 
Randi er politikontakt for Marker og ønsker å ha med foreldrene på laget. Ønsker heller 
en telefon for mye fra oss enn at vi ikke tar kontakt.  
Hun nevnte Kripos rapporten som nesten akkurat hadde kommet ut om at barn helt ned 
i 5 års alderen deler (seksualiserte) videoer og mange deler fra foreldrenes bruker. 
Kjempe viktig at foreldre deler av sine erfaringer og måter å gå fram på når man skal 
snakke med barna om viktige temaer. Viktig og ikke være redd for å bry seg verken om 
egne barn eller andre barn man ser at trenger en hjelpende hånd. 
 
 



5. Samarbeid med elevrådet på skolen 
 
Randi ønsker mye mer av elevrådet inn i SLT sitt arbeid. Det er elevrådet som sitter med 
mye informasjon og kunnskap om hvordan barn og unge opplever både skolehverdagen 
og fritiden. 
Vurdere om elevrådet også skal komme å være med på FAU sine møter også. Om det 
ikke gjelder hver gang så kanskje ett par møter i året slik at man kan få en status på den 
gruppen vi virkelig jobber for og hvilke tanker de sitter med som kanskje de ønsker at vi 
skal jobbe med. 
 
6. Informasjonsflyt 
 
Facebook er ikke den kanalen som blir mest brukt lenger, men Bjørn prøver å se på om vi 
kan opprette en gruppe i Teams. I tillegg så sender vi ut på mail og det kommer en også 
en påminnelse på skooler. 
 
7. Status skaterampeprosjektet – Stine 
 
Stine var ikke på møtet men Linn informerte om at de har fått inn kr. 300.000. De er nå i 
dialog med et firma som både tegner og som også kan hjelpe til med å søke penger. 
Prosjektet har blitt større enn det som var utgangspunktet når man så på at gamle 
skateparken skulle oppgraderes litt. Skateparkprosjektet er også i dialog med kommunen 
og de har muntlig gått inn og sagt at de også skal bidra med litt penger. Blir jo også et 
spørsmål om plassering for ikke å komme i konflikt med bygging av ny skole som skal skje 
etterhvert. 
 
8.Ordenselever og lunsj 
 
Har kommet inn et innspill om at ordenselever ikke rekker å spise lunsj. De fleste klasser 
har jo en lærer som sitter og leser i spisingen eller at det blir satt på en serie/film. I tillegg 
har jo noen elever kantine.  Bjørn skal ta det videre med kontaktlærere og høre litt om 
hva de ser og om de har noen alternativer som kan virke bra for at alle skal få ro nok til å 
spise maten sin og spesielt for de som har ordenselev oppgaven. 
 
9. Kasserer og FAU 
 
Få en i FAU til å sitte som kasserer. Ha tilgang til kontoen. Da er det leder og kasserer 
som signerer når penger skal ut av kontoen. Var ingen som meldte seg. Ta det opp igjen 
på neste møte. 
 
10. Evt 
 

• Storforeldremøte – tematikk porno – hvordan ta tak i det, og man må introdusere 
dette tidligere. Ønske om digitalt møte i 2023 også. Må bestemme dette i neste 
møte. 

• Foreldremøte – ikke alle klassekontakter som har et ønske om å stå for 
foreldremøtene på skolen. Var noen klassekontakter som følte de fikk veldig mye 



ansvar på foreldremøtet i høst. Her bør det være en god dialog mellom 
kontaktlærer og klassekontaktene på forhånd. 
De forskjellige trinnene velger også å ta opp temaer som de føler er aktuelle for 
sine trinn. Man står fritt til å invitere inn Politi, psykisk helse eller andre instanser 
hvis man ser at et trinn har behov for det. 
 

• Ny skole – Ordfører vet ikke når det blir bare at det foreløpig ligger i planene. 
Nytt budsjettmøte 1 desember 
Hva om FAU sender et brev om sitt engasjement for nye skole – ble ikke noe 
avgjørelse på det. 
 

• Skolen bruker Cappelen Damm har lisens på denne. 
 

• 2 trinn i forhold til bursdag og hvor mye som skal gis. De er et stort trinn og det 
fører til at det blir mye bursdagsfeiringer. Har satt 50 kroner i kontanter eller ett 
sted mellom 50-100 når det gjelder gave. Det er en vanskelig problematikk, for 
man ønsker at barna skal feire bursdag, men det kan også bli mye penger for en 
familie da de fleste også har flere søsken som også skal i sine bursdager. Trinnet 
er relativt flinke til å samle bursdager, for at det ikke blir feiringer hver helg.  
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